

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от

1 ЯНВ 1950

Ленинград

Газета №

10.

БОЛЬШОЙ

ГОД

Н. ЧЕРКАСОВ,

лауреат Сталинской премии,
народный артист СССР

1949 год завершился всенародным празднованием семидесятилетия со дня рождения великого Сталина. Я был счастлив приветствовать с трибуны Большого театра в Москве от имени трудящихся Ленинграда нашего великого вождя, дорогого друга и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина в день его семидесятилетия.

Прошедший год ознаменовался величайшим трудовым подъемом советского народа. Работники искусства нашего города также создали много ценных произведений.

В этом году я был занят большой работой в студии «Ленфильм». Я сыграл молодого воспитателя Левашова в фильме «Счастливого плавания!» и великого русского изобретателя радио Александра Попова в фильме, который в ближайшее время выйдет на экраны. В Театре драмы имени А. С. Пушкина я выступил в новой редакции спектакля «Жизнь в цвету» в одной из моих любимых ролей — в образе великого преобразователя природы, выдающегося советского ученого Мичурина.

В предстоящем году я буду занят в комедийной роли Мальволио («Двенадцатая ночь» Шекспира), а также в одной из пьес, которые пишут для нашего театра советские драматурги. С особенной радостью и волнением я готовлюсь к съемкам фильма о великом поэте советской эпохи Владимире Маяковском, художественное воплощение образа которого является моей давнейшей мечтой. Одновременно буду сниматься в роли замечательного русского критика Стасова в фильме о Мусоргском.

В новом наступающем году я желаю всем трудящимся еще более значительных успехов и достижений в их доблестном, вдохновенном труде.